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Obec Dolní Třebonín
Dolní Třebonín 6
382 01 Dolní Třebonín

+420 380 743 827 - starosta
+420 380 743 647 - kancelář
+420 380 743 837 - hlavní účetní
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SLOVO STAROSTY OBCE
Třebonínský občasník    č. 1/2025

Vážení spoluobčané,

poslední číslo našeho časopisu vyšlo v říjnu loňského roku.
I když je to více jak půl roku, zdá se, že to bylo minulý
týden. 
Co se za uplynulou, poměrně dlouhou dobu v naší obci
změnilo?

Především se nám podařilo získat dotaci od ministerstva
zemědělství pro vybudování kanalizace včetně čistírny
odpadních vod v Pr. Svincích. 

Práce byly zahájeny v měsíci lednu a dokončeny by měly
být do konce listopadu tohoto roku. Během probíhajících
prací se vyskytly menší problémy, všechny se podařilo         
i díky pochopení a spolupráci občanů Svinců odstranit.
Neoddělitelnou součástí těchto prací je bohužel bláto a
prach i částečné omezení průjezdnosti místních
komunikací nebo jejich úplné uzavření. 
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Bohužel, dalšímu dlouhodobějšímu uzavření místní
komunikace z Prostředních Svinců směrem na Horní
Svince se v nadcházejícím období nevyhneme díky stavbě
sjezdu z dálnice D3 směrem na Holkov.
Pro tuto stavbu navrhl investor objížďku přes Skřidla.         
S tou obec nesouhlasí a navrhla objížďku kolem Šustrů     
s vyústěním u pana Fr. Kořenského. 
Navrhovaná trasa vede po účelové komunikaci, která je
obecní. Tu je třeba zpevnit a místy rozšířit. Konečné
stanovisko investora zatím neznáme.

Z kapacitních důvodů se zatím nepodařilo vyasfaltovat
parkovací plochu před bytovkami v Záluží, ani opravit
komunikaci na hrázi u rybníku v Horní Svinci. Tyto práce
budou realizovány během měsíce června.

Na podzim jsme vysadili stromořadí lip na hřišti                
u sportovní haly a před restaurací. 

U revitalizovaných rybníčků v Dolní Svinci byly vysazeny
stromy různých druhů.

Navrhovaná objízdná trasa



Parkování je jako všude, i v naší obci velkým problémem.
Skoro v každé rodině jsou dvě vozidla, někdy i tři.              
A všichni chtějí parkovat nejlépe přímo pod svými okny.    
To bohužel není možné. Bylo stanoveno, že ke každému
bytu je jen jedno parkovací místo. V případě, že má
nájemník u domu garáž, je jeho parkovací místo před
garáží nebo před vjezdem na zahradu. Vím, že tomu tak
vždy není, že v některých případech mají nájemníci i další
místo. Někdy je to opodstatněné nemožností parkování
před garáží z důvodu zúžení průjezdnosti. 
Největší problém s parkováním je u řadových domů mezi
třetím a čtvrtým kruhem bytové výstavby. Zde se parkuje
zatím trochu živelně, ale i tady bude muset obec parkování
začít více hlídat a regulovat /i když to není vůbec snadné/.
V rámci celé nové bytové výstavby je parkovacích míst
dostatek, bohužel někde i v delší vzdálenosti od místa
bydliště majitele vozidla.

Občas se vyskytne problém s parkováním nákladních
vozidel, která nemají v obytné zóně co dělat. Zatím se mi
toto podařilo vždy vyřešit domluvou bez potřeby volat
POLICII ČR. 
Na závěr tohoto bloku bych chtěl požádat všechny řidiče,
aby si uvědomili, že i v naší obci platí pravidla pro provoz
vozidel na pozemních komunikacích a že by je měli
respektovat /např. parkování těsně za křižovatkou        
před výjezdem na hlavní komunikaci atd./.

V měsíci dubnu došlo konečně na dlouho plánované
odbahnění vodní nádrže ve Štěkři. Současně byla
opravena hráz, která prosakovala, a položeny nové
odvodňovací žlaby mezi hrází a místní komunikací.
Rybníček byl dlouhá léta bez vody a nyní může konečně
plnit jeden ze svých hlavních funkcí - jako zdroj vody      
pro případ požáru. 

Jakmile to bude možné, podáme opětovně žádost o dotaci
pro stavbu prodloužení vodovodů Záluží Čertyně a Záluží
Stěkře. Stavební povolení máme již od loňského roku.

Na jaře bylo obnoveno značení parkovišť a byla vyznačena
nová parkoviště v nové bytové výstavbě a před budovou
obecního úřadu.
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SLOVO STAROSTY OBCE
Třebonínský občasník    č. 1/2025



Nejen, že jsou černé skládky nepříjemné, esteticky nepřitažlivé,  ale i negativně ovlivňují životní prostředí.
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SLOVO STAROSTY OBCE
Třebonínský občasník    č. 1/2025

Chtěl bych také touto cestou požádat majitele pejsků,    
aby s nimi nechodili do polí. Možná si to ani neuvědomují,
ale plaší zvěř a ptactvo, která v této době vyvádí mladé,
nebo hnízdí. Často se stane, že vyplaší i srnčí zvěř, kterou
nejenže vyženou z revíru, ale mnohdy díky zpanikaření
vběhnou i pod kola motorových vozidel. V našem katastru
se to stává bohužel až moc často. Za rok 2024 odklidili
místní myslivci 32 kusů sražené zvěře.

Závěrem svého příspěvku bych Vás rád všechny pozval      
na oslavu 650 let od uplynutí první písemné zmínky                 
o založení naší obce.
Oslavu jsme naplánovali na sobotu 28. června 2025.

Pavel Ševčík
starosta obce

ČERNÉ SKLÁDKY

Obec Dolní Třebonín je
držitelem bronzového
certifikátu v kategorii
EKOLOGICKÁ OBEC. 

Nekažme si okolí
nevzhlednými hromadami

odpadu.

Když už máte odpad naložený, máte možnost
odvézt ho do sběrného dvora, popřípadě              
po předchozí domluvě na skládku v Horním
Třeboníně.

Ušetříte tím čas obecním zaměstnancům, kteří
černé skládky musí likvidovat.
Zanecháte krajinu naší obce v čistotě.
Při odvozu odpadu na černou skládku vznikají
škody na soukromých pozemcích a
vlastníkům či nájemcům tak stěžujete
obdělávání polí a luk.
Odkládání odpadu na nelegálních místech
může být pokutováno. Odvážením odpadu     
do sběrného dvora se tomuto riziku vyhnete.

Obracíme se na Vás s výzvou, která se opět týká černých skládek v naší obci



červen

14. 6. 2025 Minigolf Lipno nad Vltavou

Cyklozávody Workout hřiště

28. 6. 2025 Oslava 650. výročí obce hřiště u sportovní haly

září

6. 9. 2025 Závody TFA dětí pro mladé hasiče hřiště u sportovní haly

Cyklovýlet

říjen

4. 10. 2025 Vítání občánků restaurace SKC Dolní Třebonín

18. 10. 2025 Drakiáda kopec u Chromků

28. 10. 2025 Kladení věnce k památníku na návsi Dolní Třebonín

listopad

22. 11. 2025 Bowling Open České Budějovice

prosinec

6. 12. 2025 Dobrodružná cesta za Mikulášem bude upřesněno

20. 12. 2025 Zpívání u vánočního stromu náves Dolní Třebonín

Rozdávání Betlémského světla

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI SPORTOVNÍ A KULTURNÍ KOMISE
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17. 1. 2025 Hasičský ples Svince 5. 4. 2025 Hasičský ples Dolní Třebonín

8. 3. 2025 Hasičský ples Záluží 12. 4. 2025 Pietní akt k 80. výročí sestřelení
amerického letce Williama R. Preddyho

13. 3. 2025 Setkání důchodců 26. 4. 2025 Zájezd do termálních lázní

15. 3. 2025 Dětský karneval 27. 4. 2025 Třebonín Petangue Open

23. 3. 2025 15. Třebonínská lední rallye 30. 4. 2025 Pálení Čarodejnic

29. 3. 2025 Ukliďme Dolní Třebonín a okolí 25. 5. 2025 Dětský Třebonín Petangue Open

  č. 1/2025

CO NÁS JEŠTĚ ČEKÁ?

OHLÉDNUTÍ ZA LETOŠNÍM ROKEM

Třebonínský občasník  



I tento rok je harmonogram akcí naplněný a opět se máme
na co těšit. Nově jsme do našeho programu zařadili dětské
cyklozávody, cyklovýlet a změna bude i v akci Rozloučení
se školou.

Již podruhé se konalo setkání s důchodci v restauraci
sportovně kulturního centra v Dolním Třeboníně. Tančilo
se tradičně s hudebním souborem Invence. Účast byla
opět vysoká, sešlo se více jak 90 seniorů.

Letošní zajímavostí se stal zájezd na koupání do Bad
Fussingu. Stalo se téměř pravidlem, že každoročně je
kapacitně zcela naplněný autobus občanů z Třebonína.
Letos jsme poprvé zaznamenali nejnižší počet zájemců (11
osob). Zezačátku to i vypadalo, že se vůbec ani nepojede.
Nakonec všechno dobře dopadlo a jednodenní výlet         
na koupání se uskutečnil. 

Na den čarodějnic nám počasí opět přálo a přilákalo tak
hodně dětí i občanů. Pro nejmenší byl připraven program   
v podobě plnění různých úkolů. Čarodějnice Kanimůra je
provedla pohádkou o Sněhurce, dále děti skládaly puzzle,
sbíraly muchomůrky a za každý splněný úkol dostávaly
odměny.  Masky čarodějnic jak dětí, tak dospělých jsou
rok od roku čím dál hezčí, porota to má tak čím dál
složitější v rozhodování vybrat tu nejhezčí čarodějnici.
První cenu letos vyhrála čarodějnička z Českých Budějovic. 

Říkala, že k nám do Třebonína jezdí opakovaně každý rok
a moc se jí tu líbí, což nás velmi potěšilo. V dospělé
čarodějnické kategorii zvítězila čarodějnice Šárka, která
měla neobvyklé červené oči. Společně s odměnou si domů
odnesla i putovní čarodejnici. 
Na závěr byl připraven lampionový průvod v doprovodu
hasičského auta, po cestě byla naplánovaná zastávka, kde
na děti čekalo překvapení.Po celou dobu bylo zajištěno
bohaté občerstvení - opékání buřtů, placky, bramboráčky,
klobásy, nově i hamburgery. 

Co nás ještě čeká?
Jako novinku letos pro Vás připravujeme dětské
cyklozávody, které se uskuteční v červnu na kopcích           
u workoutového hřiště. 

Velkolepá akce se spoustou zábavy, hudby, skákacích
hradů a atrakcí náš čeká k oslavě výročí 650 let obce,
která bude spojena s Rozloučením se školou. 

V září se bude znovu pořádat cyklovýlet pro všechny
občany. 

A na závěr roku se můžete těšit na vítání občánků,
Drakiádu, Čerta a Mikuláše a na Zpívání u vánočního
stromu. 

Na veškeré naše informace a fotografie se můžete podívat
na našem obecním webu www.dolnitrebonin.cz

Za sportovní a kulturní komisi
Iveta Kahovcová

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI SPORTOVNÍ A KULTURNÍ KOMISE
Třebonínský občasník    č. 1/2025
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Na veškeré fotografie se můžete
podívat na našem obecním webu
www.dolnitrebonin.cz.
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! UPOZORNĚNÍ PRO NÁJEMNÍKY !! UPOZORNĚNÍ PRO NÁJEMNÍKY !! UPOZORNĚNÍ PRO NÁJEMNÍKY !
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Konec topné sezóny
Dovolujeme si upozornit nájemníky obecních bytů, že je nutné přepnout kotel do letního režimu.
Proč?
Nastavení kotle na letní režim vypne vytápění topné soustavy a ohřívá pouze teplou vodu v bojleru. Tím
ušetříte na energiích a zároveň zamezíte případné poruše čerpadla.
Návod, jak přepnout kotel Vaillant:

zmáčkněte pravé tlačítko nahoře = rozsvítí se display
opět pravé tlačítko nahoře = zobrazí se nastavená teplota
držte tlačítko mínus vlevo dole dokud se nezobrazí “OFF”
opět pravé tlačítko nahoře = potvrzení
levé tlačítko nahoře = návrat na hlavní menu
objeví se slunečník = kotel nastaven na letní režim

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
Třebonínský občasník    č. 1/2025

Názorné video 
naleznete zde:

POPLATKYPOPLATKYPOPLATKY
Dovolujeme si vás upozornit, že splatnost poplatku    
za odpad a psa byla 31. 3. 2025. 
Pokud jste tento poplatek dosud neuhradili, rádi
bychom vás požádali o jeho co nejrychlejší úhradu.
Úhradu můžete provést:

hotově na obecním úřadě v pondělí a ve středu   
od 7,30 do 17,00 hod.
bezhotovostně na bankovní účet 4329241/0100,
var.s.: RČ
platební kartou, prostřednictvím portálu občana
(přihlášení přes bankovní identitu) 

 Děkujeme za vaši spolupráci.

PORTÁL OBČANAPORTÁL OBČANAPORTÁL OBČANA
Od ledna 2025 je možné místní poplatky a nájemné
hradit online přes portál občana. 

Odkaz naleznete na www.dolnitrebonin.cz v sekci
místní poplatky.

Po přihlášení do portálu občana přes bankovní
identitu uvidíte seznam poplatků k úhradě, které
můžete zaplatit přes platební bránu.

Poté zde uvidíte evidenci všech uhrazených poplatků.

Veškeré informace se dozvíte na obecním úřadě.

OBECNÍ ÚŘAD DOLNÍ TŘEBONÍNOBECNÍ ÚŘAD DOLNÍ TŘEBONÍN
ÚŘEDNÍ HODINY PRO VEŘEJNOSTÚŘEDNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST  
OBECNÍ ÚŘAD DOLNÍ TŘEBONÍN

ÚŘEDNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST 

PONDĚLÍPONDĚLÍ          7,30 - 11,307,30 - 11,30          12,30 - 17,0012,30 - 17,00
STŘEDASTŘEDA              7,30 - 11,307,30 - 11,30          12,30 - 17,0012,30 - 17,00
PONDĚLÍ     7,30 - 11,30     12,30 - 17,00
STŘEDA       7,30 - 11,30     12,30 - 17,00

http://www.dolnitrebonin.cz/


PROVOZNÍ DOBAPROVOZNÍ DOBA  
SBĚRNÉHO DVORASBĚRNÉHO DVORA

STŘEDA - 14,00 - 17,00 HODSTŘEDA - 14,00 - 17,00 HOD
SOBOTA - 9,00 - 13,00 HODSOBOTA - 9,00 - 13,00 HOD

PROVOZNÍ DOBA 
SBĚRNÉHO DVORA

STŘEDA - 14,00 - 17,00 HOD
SOBOTA - 9,00 - 13,00 HOD

SVOZSVOZ
KOMUNÁLNÍHOKOMUNÁLNÍHO

ODPADUODPADU

KAŽDÉ ÚTERÝKAŽDÉ ÚTERÝ

SVOZ
KOMUNÁLNÍHO

ODPADU

KAŽDÉ ÚTERÝ

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE
Třebonínský občasník    č. 1/2025
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PYTLOVÝPYTLOVÝ  
SVOZSVOZ

KAŽDÝ PRVNÍKAŽDÝ PRVNÍ
PÁTEK V MĚSÍCIPÁTEK V MĚSÍCI

PYTLOVÝ 
SVOZ

KAŽDÝ PRVNÍ
PÁTEK V MĚSÍCI

ODPADY

6. 6. 2025
4. 7. 2025
1. 8. 2025
5. 9. 2025
3. 10. 2025
7. 11. 2025
5. 12. 2025

od 1 .  4 .  2025od 1 .  4 .  2025
Společný svoz
plastů, kovů, kartonů

obec Dolní Třebonín informuje:

do nádob na plasty, nebo žlutých pytlů,
můžete společně odkládat i kovové odpady

pytlový svoz
plastů:

U budovy OÚ D. Třebonín 
U základní školy 
V 1. kruhu nové zástavby 
Mezi 1. a 2. kruhem 
4. kruh nové zástavby 
U 3. kruhu nové zástavby 
U bytovek 
U ČOV 

seznam sběrných
míst tříděného

odpadu:

POZOR ! ZMĚNAPOZOR ! ZMĚNA
VE SVOZUVE SVOZU

PLASTOVÝCHPLASTOVÝCH
PYTLŮPYTLŮ

POZOR ! ZMĚNA
VE SVOZU

PLASTOVÝCH
PYTLŮ
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Třebonínský občasník    č. 1/2025
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SPORTOVNĚ KULTURNÍ CENTRUM DOLNÍ TŘEBONÍN
  č. 1/2025

den čas cvičení instruktor tel.číslo

pondělí 16,45 - 17,45 body workout/ tabata Šikutová M. 607 113 977

  19,00 - 20,00 Pilates   Machová V. 608 844 840

úterý 16,45 - 17,45 body workout/ tabata Šikutová M. 607 113 977

18,00 - 19,00 Kruhový trénink Jelínková L. 704 011 447

  19,00 - 20,00 Kruhový trénink Ludačka J. 739 060 517

středa 17,00 - 18,00 Pilates pro začátečníky Machová V. 608 844 840

  18,00 - 19,00 Pilates Machová V. 608 844 840

  19,00 - 20,00 Pilates Machová V. 608 844 840

čtvrtek 16,45 - 17,45 body workout/ tabata Šikutová M. 607 113 977

18,00 - 19,00 Kruhový trénink Jelínková L. 704 011 447

  19,00 - 20,00 Kruhový trénink Ludačka J. 739 060 517

neděle 16,45 - 17,45 body workout/ tabata Šikutová M. 607 113 977

18,00 - 19,00 body pump Díaz David 775 208 931

Sportovní hala má od slavnostního otevření, které
proběhlo v červnu 2023, za sebou druhý rok provozu.

Je aktivně využívána především místní základní a
mateřskou školou a členy tělovýchovné jednoty. Mimo ty,
pravidelně dochází na cvičení členové jednotky sboru
dobrovolných hasičů Dolní Třebonín, i sbory dobrovolných
hasičů a sportovních klubů okolních obcí.

Velký zájem je také o skupinová cvičení. V tuto chvíli
máme pět instruktorů, kteří mají cvičení dohromady          
14 hodin týdně. Rozpis můžete vidět níže.

Poslední půl rok se také zvýšil zájem na jednorázové
pronájmy, ať už jde o sportovní odpoledne pro děti,
tréninky, nebo celodenní turnaje. Poslední velkou akcí byl
Jihočeský turnaj mládeže Japonského karate, kdy přijelo
téměř 100 závodníků.  

Těší nás zájem a o naše sportoviště, jak ze strany místních
sportovců tak i od těch přespolních, a věřím, že zájem        
o sport stále poroste.

Hana Karlíková
 provoz SKC Dolní Třebonín

Rozvrh skupinových cvičení v SKC Dolní Třebonín

Třebonínský občasník  



den čas cvičení instruktor tel.číslo *

pondělí 17,00 - 19,00 stolní tenis Šítal R. 774 429 011 VT

úterý 17,00 - 18,30 volejbal Krištof M. 733 180 132 VT

středa 15,00 - 17,00 aerobik Palečková J. 608 838 866 MT

  17,00 - 19,00 stolní tenis Šítal R. 774 429 011 VT

čtvrtek 16,30 - 19,00 hasiči Hejna T. 607 777 573 VT
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DĚTSKÉ KROUŽKY

* VT - velká tělocvična - hala, MT - malá tělocvična - zrcadlový sál

Třebonínský občasník    č. 1/2025

Co nabízíme? 
Individuální pronájem 

přijďte si zahrát Váš oblíbený sport, zacvičit s posilovacími
pomůckami nebo relaxovat do sauny.

Skupinová cvičení
přijďte si dát do těla se zkušenými trenéry.

Celodenní pronájem
možnost uspořádání sportovních turnajů, závodů, školení
či soustředění.

Pro instruktory a trenéry
pronájem tělocvičny k provozování skupinových cvičení.

Naše prostory:
Velká tělocvična o rozměru 30 x 16 metrů
Malá tělocvična – zrcadlový sál
Sauna s odpočívárnou

Ceník:
Velká tělocvična – 600,- Kč/hod
Malá tělocvična – 350,- Kč/hod
Sauna – 330,- Kč/hod
skupinové cvičení - dle ceníku instruktorů (120-150,-
Kč/hod)



Graf č. 1

Průměrný věk:                         40,76 let
Nejstarší obyvatel:  ročník 1927 – 97 let
Hustota zalidnění:                   66,08 ob./km2
Podíl nezaměstnaných osob:  2,63 %

Graf č. 1: Poměr žen a mužů dle věkových kategorií

Demografický vývoj je znázorněn na následujících dvou
grafech. První z nich znázorňuje živě narozené a zemřelé    
v obci ve sledovaných letech 2014–2023 a vývoj
přirozeného přírůstku/úbytku v daném časovém období. 

Druhý graf obsahuje počet přistěhovalých a vystěhovalých
a vývoj přírůstku/úbytku stěhováním v daném období.
(Zdrojem pro grafy jsou data Českého statistického úřadu)

Demografický vývoj v letech 2014-2023

Graf č. 2

Charakteristika obce
První písemná zmínka:       1 375
Počet částí obce:                       8
Počet katastrálních území:       5
Rozloha:                              2 043 ha
Minimální nadmořská výška: 411,98 m. n. m.     
                                                    Vltava u Pozděrazu
Maximální nadmořská výška: 652,21 m. n. m.  
                                                     Věncová hora

Obyvatelstvo obce
Počet obyvatel (bez cizinců): 1 323
Počet cizinců: 22
Děti do 15ti let: 211
Děti 15-18 let: 62
Dospělí: 1 050

Třebonínský občasník    č. 1/2025
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OBEC DOLNÍ TŘEBONÍN V ČÍSLECH
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Věková pyramida – k 31.12.2023

Následující třetí graf zobrazuje věkovou pyramidu.
V levé části počet mužů a v pravé části počet žen v pětiletých věkových intervalech.

Podíl druhů půdy z celkové výměry
Poslední graf obsahuje informace o půdě. Tento graf znázorňuje podíly druhů půdy z celkové výměry.

Zdroje:
Rozbor udržitelného rozvoje území obce s rozšířenou působností Český Krumlov, Ing. Miluše Dolanská, Ph.D.
Evidence obyvatel obce Dolní Třebonín

Podíl druhů půdy z celkové výměry

Třebonínský občasník    č. 1/2025



SDH DOLNÍ TŘEBONÍN
  č. 1/2025

KOLEKTIV MLADÝCH HASIČŮ ROK 2024
Náš kolektiv mladých hasičů oslaví 1. června své druhé
narozeniny po svém znovuzaložení. Asi nikoho z nás          
v roce 2023 nenapadlo, že za dva roky budeme mít           
49 aktivních mladých hasičů a budeme vozit poháry i          
z krajských soutěží. Náš kolektiv se aktuálně věnuje
disciplíně požární útok a velmi rychle se rozšiřující
disciplíně TFA, která patří mezi nejnáročnější disciplíny
požárního sportu.

Mezi disciplíny patřilo například běhání s těžkými
hadicemi, překonávání bariér, nebo tahání figuríny
představující zraněného člověka.

Závodů se zúčastnilo celkem 104 závodníků v 8 věkových
kategoriích od ročníků 2017 do ročníků 2010. Děti přijely
ze 14 SDH ze tří okresů: Český Krumlov, České Budějovice
a Prachatice. Atmosféra byla nabitá energií a soutěžní
duch byl cítit ve vzduchu. Musím smeknout              
před závodníky, kteří v nejednom případě dobíhali do cíle
zcela vyčerpáni a na pokraji svých fyzických sil, ale nikdo
ze závodníků se nevzdal a všech 104 závodníků dokončilo
náročnou soutěžní trať.

Z SDH Dolní Třebonín se závodů zúčastnilo 23 závodníků   
v 6 z 8 kategorií a celkem získali 2 zlaté medaile, 2 stříbrné
a 2 bronzové. Konkrétně to bylo takto:
Kategorie nejmladší dívky: 1. místo Tereza Hejnová,           
2. místo Elena Krůčková, 3. místo Barbora Faltýnová,
Kategorie nejmladší chlapci: 2. místo Ondřej Kříž, 3. místo
Pavel Schwarz a kategorie nejstarší chlapci: 1. místo Marek
Bouška.

Velké díky patří obci Dolní Třebonín za jejich
neocenitelnou podporu. Za půjčení překážek a dalšího
materiálu potřebného k bezproblémové organizaci soutěže
děkuji SDH Besednice, SDH Hubenov, SDH Frymburk         
a Gymnáziu, Český Krumlov. Bez jejich podpory by nebylo
možné tuto akci uskutečnit. Velké poděkování zaslouží
také Jiří Kubeš z SDH Velešín za přípravu automatické
časomíry pro naše účely. Za pomoc chci také poděkovat
členům SDH a rodičům našich mladých hasičů.

Ohlasy od zúčastněných týmů i diváků byly velmi pozitivní,
což nám dodává energii do organizace dalších závodů.
Protože je nám hala již malá, tak se další závody TFA
uskuteční 6. 9. 2025 a tentokrát půjde o venkovní závody
na hřišti vedle haly.
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HALOVÉ TFA ZÁVODY V D. TŘEBONÍNĚ
Dne 23. listopadu 2024 se v tělocvičně Dolní Třebonín
uskutečnily závody TFA (Toughest Firefighter Alive), které
připravilo SDH Dolní Třebonín. Tato událost přilákala
mnoho diváků, kteří přišli podpořit své favority                    
a obdivovat jejich sílu, vytrvalost a odhodlání.

Závody TFA jsou známé svou náročností a vyžadují          
od soutěžících maximální fyzickou i psychickou
připravenost. Hasiči museli překonat různé překážky, které
simulovaly reálné situace, se kterými se mohou setkat       
při zásazích. 

Třebonínský občasník  



KRAJSKÉ ZÁVODY TFA HLUBOKÁ N. VLT.

OKRESNÍ LIGA V POŽÁRNÍM ÚTOKU
Náš kolektiv má za sebou první dvě kola okresní ligy
mladých hasičů v požárním útoku. Letos závodíme             
v kategorii přípravka a v kategorii mladší žáci. Kategorie
přípravka jsou děti od 4 let do 6 let, tedy děti, které ještě
navštěvují MŠ. I tak se nebojí rozběhnout k nastartované
mašině, zapojit hadice, rozdělovač a roztáhnout 40 metrů
dlouhé hadicové vedení s následným úspěšným nástřikem
na terč. V této kategorii se nám letos daří a naše „áčko“
vyhrálo soutěž v Besednicích a umístilo se na 2. místě          
v Mojném. Mladší tým, tedy naše „béčko“ bylo v
Besednicích 4. a v Mojném už z toho byla bedna                  
a 3. místo.

Mladší žáci, tedy děti na úrovni 1. stupně ZŠ, se perou        
s větší konkurencí, ale i tak zaznamenali výrazné zlepšení
oproti minulé sezoně a nyní se již pohybujeme ve středu
startovního pole a přetahujeme se s ostatními týmy            
o pouhé desetiny sekundy. Na závodech v Mojném jsme
také jako jediné SDH postavili čistě dívčí tým mladších
žákyň. Tento dívčí tým se neztratil a umístil se uprostřed
výsledkové listiny. Okresní liga pokračuje pro všechny
kategorie 21. června v Malontech.

V deštivou neděli 18.5. se našich sedm členů vydalo
porovnat své síly na krajské závody, kde bylo celkem 133
závodníků ze skoro 20 SDH z jihočeského a středočeského
kraje. Vzhledem k počasí a terénu byla trať opravdu velmi
náročná. I tak si odvážíme poháry za 1. a 2. místo               
v individuálních závodech, a hlavně pohár za 3. místo           
v soutěži družstev.

Individuální zápolení začal náš nejmladší Kuba Hejna,
který se nakonec umístil na krásném 2. místě v kategorii
přípravka (celkem 17 závodníků). V kategorii mladší žáci
jsme měli hned 4 závodníky. S tratí se tak velmi statečně
popravili Dominik Moro, Štěpán Čečelovský a Ríša
Wagner. Smolařem dne je potom Ondra Kříž, který            
se musel vrátit postavit kanystr a 3. místo mu uteklo          
o neskutečných 0,07 sekundy(celkem 24 závodníků).

V kategorii mladší žákyně se na start postavila Sofinka
Čečelovská, která běžela za vydatného deště a úspěšně
vše zdolala a také Terka Hejnová, která i svou 4. účast      
na TFA závodech proměnila s přehledem v první místo
(celkem 17 závodnic).
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VÝTVARNÁ SOUTĚŽ POODM
Stejně jako v minulém roce tak i začátkem roku 2025 se
náš kolektiv zúčastnil výtvarné soutěže „Požární ochrana
očima dětí a mládeže“. Letos z našeho SDH postoupila
čtveřice obrázků do okresního kola, ve kterém se             
na prvním místě v kategorii předškoláci umístil Jakub
Hejna a v kategorii 1. a 2. třída ZŠ vyhrála jeho sestra
Tereza Hejnová. Do okresního kola dále postoupil obrázek
Ondry Kříže a Páji Schwarze, děkujeme všem za pěkné
obrázky.

OKRESNÍ KOLO HRY PLAMEN
V sobotu 17.5. se 18 našich závodníků premiérově
zúčastnilo okresního kola hry Plamen. Na závodníky zde
čekala trojice disciplín, konkrétně štafeta požárních dvojic,
štafeta 4x60 metrů a také požární útok. Některé disciplíny
jsou pro děti náročné a každá chybička, přešlápnutí či
oběhnutí mety ze špatné strany se hned trestá penalizací.
Jako jediné SDH z okresu jsme na start dokázali postavit    
2 týmy v kategorii mladší žáci. Protože jsou děti velmi
šikovné, tak si i přes náročnost pravidel se závody poradili
a jeden tým obsadil 7. místo a druhý 10. místo. Věříme, že
se příští rok vrátíme zkušenější a silnější.
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Protože naše SDH není pouze soutěžní sbor, tak jsme
připravili pro děti 2. ročník karnevalu, který se tentokrát již
konal ve sportovní hale s otevřeným barem a kuchyní.              
Na parketu se vystřídala celá řada zajímavých masek       
od princezen, přes zvířátka, superhrdiny až po hasiče či
policisty. Věříme, že si děti karneval užily a již nyní            
se těšíme na 3. ročník. Za pomoc s karnevalem děkujeme
členům sportovní a kulturní komise. 

Tomáš Hejna
Velitel kolektivu mladých hasičů

SDH Dolní Třebonín

  č. 1/2025

Naše SDH se podílelo také na úklidové akci Ukliďme
Česko, konkrétně se toho ujal Pavel Bláha. Více než 30
rodičů a dětí tak vyrazilo za deštivého dne na úklid okolí
Dolního Třebonína. Do sběru se tak dostalo skoro čtvrt
tuny odpadků od papírů, PET lahví přes pneumatiky až    
po kapotu starého vozidla. Toto vše se povalovalo               
v přírodě kolem naší vesnice. Děkujeme všem, kteří se akce
zúčastnili.

UKLIĎME ČESKO DĚTSKÝ KARNEVAL

Závěrem bych rád poděkoval všem aktivním členům             
z SDH, kteří nám pomáhají s tréninky či s organizací
závodů a dalších akcí. Poděkovat chci hlavně také všem
rodičům našich mladých hasičů, protože bez jejich
pochopení, trpělivosti a spolupráce, by nebylo možné
účastnit se tolika akcí a závodů. Za podporu a spolupráci
děkuji také zaměstnancům SKC Dolní Třebonín a obci
Dolní Třebonín. 

Třebonínský občasník  

JSDHO DOLNÍ TŘEBONÍN

V tomto roce se povedlo navýšit počet členů zásahové
jednotky na třináct a o co více, daří se nám získávat kluky
přímo z Třebonína, kteří mají opravdový zájem o „hasičinu“
a tuto aktivitu nevnímají jen jako povinnost. 

Třebonínská jednotka v letošním roce prozatím zasahuje      
v průměru každý měsíc. Součástí našich aktivit je nejen
účast na zásazích, ale i na dalších neméně důležitých
akcích, které si vyžadují naši asistenci. Ať už se jedná           
o řízení dopravy, zajištění kulturních akcí, požární
asistence, ukázky hasičské techniky a jiné. 



Za zmínku stojí poslední dvě akce konané v měsíci květnu.
V prvním případě se jednalo o zabezpečení charitativního
běhu z Chlumu u Křemže do Chlumce, kde naše jednotka
asistovala při brodění běžců přes řeku Vltavu. 

Za JSDHO Dolní Třebonín 
Ondřej Mráz

velitel jednotky
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Přeji všem obyvatelům Dolního Třebonína a okolí hezké a
klidné léto a pokud možno bez naší přítomnosti. 🙂 

Druhou akcí, kterou se může třebonínská jednotka pyšnit,
byla asistence ve Vyšším Brodě, kde se konalo ve dnech
23.5. – 25.5.2025 Mistrovství České republiky žactva          
a dorostu ve sjezdu na divoké vodě. Naše jednotka byla
přítomna u jezů ve Vyšším Brodě a Herbertově, kde hlídala
a zachraňovala závodníky, kteří se pod jezem překlopili. 

Veškeré tyto mimo zásahové aktivity pomáhají zvyšovat
jak naši odbornost, tak hlavně upevňují mezilidské vztahy
v rámci jednotky. Nastane-li pak mimořádná událost,        
kde je třeba našeho zásahu, kluci se na sebe mohou vždy
stoprocentně spolehnout.
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STŘÍPKY Z NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY
  č. 1/2025

Milí čtenáři,

posíláme Vám pár střípků z dění v naší školce. Tolik akcí,
dobrodružství a krásných chvil, co jsme s dětmi zažili,
bychom na jednu stránku snad ani nenapsali. Přesto se      
s Vámi podělíme alespoň o některé.

Podzim jsme zahájili večerní Cestou za světýlky, která
přinesla kouzelnou atmosféru. Děti procházely tajemnou
stezku, kterou osvětlovala malá světýlka. U každého z nich
s nadšením plnily tematický úkol. Na konci stezky čekala
na děti zasloužená odměna. Předvánoční čas byl u nás
naplněn přípravami a těšením. S dětmi jsme zdobili
stromeček, zpívali koledy, vyráběli vánoční dekorace           
a také jsme si užili krásné vánoční setkání s rodiči, kde se
zpívalo, povídalo a hodovalo. Děkujeme ještě jednou
rodičům za milou účast a pohoštění, které přinesli.

Zima nám utekla jako voda. Pravidelně jsme jezdili          
do solné jeskyně, kde děti relaxovaly a zároveň si užívaly
pohyb i zábavu. 

Navštívili jsme i nově opravenou knihovnu ve Velešíně, kde
si děti mohly prohlížet knihy a také naslouchat pohádkám.
Naši předškoláci si poprvé vyzkoušeli přespávání v MŠ      
v rámci nové zážitkové akce Noc s Andersenem. Děti se na
tento večer velmi těšily, i když se u některých objevila
drobná obava, zda zvládnou noc bez rodičů. Vše ale
dopadlo skvěle – noc byla plná pohádek, her,
dobrodružství, dobré nálady a výtečné domácí pizzy        
od pana Bartizala. 

Příchod jara jsme oslavili tradičním vynášením Morany.
Vytvořili jsme ji společnými silami a za zpěvu a veselí         
ji odnesli až k potoku u základní školy, kde se k nám
připojili také školáci. Za jejich pomoci jsme Moranu
symbolicky utopili a rozloučili se tak se zimou.

V dubnu jsme otevřeli dveře naší školky budoucím
kamarádům a jejich rodičům. Pro děti bylo připravené jarní
smyslohraní, které si velmi užily. Kreativní den otevřených
dveří je součástí našeho adaptačního programu. Věříme,
že i díky této první návštěvě bude nástup do školky pro
nové děti snazší. 

Třebonínský občasník  



ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Konec školního roku se blíží, ale ještě nás čeká několik
krásných akcí, na které se moc těšíme. A pak už hurá       
do léta!

Už teď jsme zvědaví, jaká dobrodružství nám přinese nový
školní rok – jedno ale víme jistě: s takovou partou dětí,
kolegyň a rodičů to bude opět stát za to. 

Na závěr bychom chtěli zmínit, že nás na konci školního
roku čeká rozloučení s naší skvělou paní asistentkou
Monikou Sklářovou. Je velmi důležitou součástí našeho
týmu a její odchod nás bude velmi mrzet. Děkujeme jí       
za všechnu energii, péči a laskavost, kterou věnovala
dětem i nám všem. Přejeme jí hodně štěstí a spokojenosti
na další životní cestě. 

Školní rok 2024/2025 je plný zajímavých událostí i
úspěchů našich žáků.

Na podzim naši školu navštívil výjimečný host,
paralympijský plavec a bronzový medailista z her v Paříži
2024 Arnošt Petráček. Svou poutavou přednáškou přiblížil
dětem svět paralympijského sportu a ochotně odpovídal
na jejich dotazy.

Naši žáci se také aktivně zapojili do různých soutěží a
nevedli si vůbec špatně. V Logické olympiádě dosáhla
skvělého úspěchu žákyně 2. ročníku T. Hejnová, která
obsadila 2. místo v Jihočeském kraji. V okresním kole
Matematické olympiády získala žákyně 5. ročníku výborné
4. místo a v soutěži Matematický klokan zvítězil                  
P. Schwarz, jeho výsledek mu vynesl 1. místo v okrese.
Novinkou byla Mezinárodní soutěž v angličtině, jejíž
výsledky zatím očekáváme.

V červnu se deset našich plavců vydá reprezentovat školu
na závody malotřídních škol do Lipna nad Vltavou.
Budeme jim držet palce, aby navázali na úspěchy                
z předchozích let. Máme radost, že díky svým
dovednostem mohou naši žáci zažívat radost z úspěchu       
v různých oblastech.

Po požáru českokrumlovského bazénu jsme zajistili
plaveckou výuku ve Frymburku. I když kvůli omezené
kapacitě nemohou jezdit všichni žáci, věříme, že se situace
do budoucna zlepší.

V předvánočním čase jsme uspořádali tradiční Vánoční
dílničky, kde si děti spolu s rodiči vyrobily krásné
dekorace. Některé výrobky si našly své nové majitele        
na prosincovém zpívání u vánočního stromu. 

S přáním pohodových dní za celý tým mateřské školy 
Bc. Vendula Fleischmannová
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Atmosféru podtrhlo vystoupení školního pěveckého sboru
pod vedením paní učitelky Karly Němečkové Hospodářské. 

Stejně tak zazpíval sbor i děti ze školy a školky při
březnovém Setkání důchodců v Restauraci SKC.

Na jaře si tři naši páťáci vyzkoušeli přijímací řízení           
na víceletá gymnázia, z nichž dva uspěli. Gratulujeme a
přejeme hodně úspěchů na nové škole. Do 1. ročníku naší
základní školy jsme při zápisu přijali osm dětí, dvěma          
z nich byl udělen odklad školní docházky. Potěšil nás i
zájem rodičů z okolních obcí, kteří školu navštívili při Dni
otevřených dveří. Zápis do mateřské školy probíhal             
v polovině května a zatím jsme obdrželi 16 žádostí,
přičemž výraznou část tvoří dvouleté děti. Kapacita školky
by tedy měla být dostatečná zejména pro děti s právem
přednostního přijetí.

Starší žáci si v květnu užili vícedenní pobyt v CEV
Dřípatka. Program plný pohybu, zážitků a poznávání          
v přírodním prostředí byl skvělým zpestřením závěru
školního roku. Ten uzavřeme tradiční Školní akademií         
s vernisáží. Kromě vystoupení žáků se rodiče žáků mohou
těšit na ukázky jejich celoroční práce.
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Naše budoucí prvňáčky přivítáme koncem června v rámci
akce Škola nanečisto. Děti se více seznámí se svou třídní
učitelkou a prostředím školy. Pro rodiče bude připraveno
posezení s vedením školy a odborníkem z pedagogicko-
psychologické poradny, kde se budou věnovat tématům
souvisejícím s nástupem dítěte do školy.

Jménem všech zaměstnanců školy přeji dětem i rodičům
krásné a pohodové léto.

Mgr. Jan Švec
ředitel školy

Třebonínský občasník  
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